



Krajská hospodářská komora Moravskoslezského kraje

Vyšší odborná škola a Jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky PRIGO, s.r.o.
Ing. Rudolf Macek, Ph.D.
ředitel
Mojmírovců 1002/42
709 00 Ostrava – Mariánské Hory

Ostrava dne 14. 8. 2018

Věc: Vyjádření Krajské hospodářské komory Moravskoslezského kraje k akreditaci vzdělávacího programu Diplomovaná dětská sestra připraveného Vyšší odbornou školou a Jazykovou školou s právem státní jazykové zkoušky PRIGO, s.r.o. (dále VOŠ PRIGO)

Vážený pane řediteli,

zasílám vyjádření vypracované na základě Vaší žádosti o vydání stanoviska k připravovanému vzdělávacímu programu Diplomovaná dětská sestra.

Obecně je poptávka po nelékařských zdravotnických povoláních (kam spadá i dětská sestra) trvalá, a to jak v rámci Moravskoslezského kraje, tak i v rámci celé České republiky. V případě dětských sester lze jejich nedostatek označit za kritický.

Nedávná změna legislativy (zákon č. 96/2004 Sb., o nelékařských zdravotnických povoláních), která nově umožňuje vzdělávání sester ve vzdělávacím programu poskytovaném vyššími odbornými školami, byla uskutečněna na základě apelu profesních organizací (např. České pediatrické společnosti) a jedním z jejich cílů je zvýšit produkci dětských sester, snížit jejich věkovou hranici a umožnit dětským sestráům rychlejší zapojení do praxe.

Vzdělávací program Diplomovaná dětská sestra připravený VOŠ PRIGO je oborem novým, má v kraji ojedinělý charakter a jeho koncepce vznikla na základě dlouhodobé celospolečenské potřeby po příslušně vzdělaných absolventů na trhu práce.

Krajská hospodářská komora Moravskoslezského kraje na základě výše uvedeného **podporuje zápis vzdělávacího programu vyššího odborného vzdělávání Diplomovaná dětská sestra do rejstříku škol a školských zařízení.**

S pozdravem,

Ing. Jan Březina
předseda představenstva

Výstavní 2224/8, 709 00 Ostrava-Mariánské Hory, tel: 597 479 333
IČ: 47 67 31 92, Bankovní spojení: ČSOB, a.s., č.ú.: 373630443/0300
e-mail: info@khkmsk.cz http://www.khkmsk.cz

Firma zapsaná v obchodním rejstříku Krajským soudem v Ostravě, oddíl AXIV, vložka 558.

www.prigo.cz